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Στις 30 Οκτωβρίου του 2009 στον Καθεδρικό Ναό Σωτήρος της Μόσχας πραγματοποιήθηκε η
συνάντηση του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου με τον Πρόεδρο
της Δημοκρατίας Εκουαδόρ Ραφαέλ Κορρέα Ντελγκάντο. Πριν γίνει η συνάντηση οι αντιπροσωπεία
της Δημοκρατίας Εκουαδόρ ξεναγήθηκε στον Καθεδρικό Ναό της Μόσχας.

Καλωσορίζοντας τον Πρόεδρο του Εκουαδόρ ο Πατριάρχης Κύριλλος τόνισε: «Η Ρωσική Ορθόδοξη
Εκκλησία όπως και η Δημοκρατία Εκουαδόρ τάσσεται υπέρ του πολιπολικού κόσμου. Η βαθιά μας
πεποίθηση είναι ότι η μονοπολικότητα αποτελεί γνώρισμα αστάθειας του σύγχρονου κόσμου».
Σύμφωνα με τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας, η μονοπολικότητα μοιάζει με άνθρωπο που
στέκεται πάνω σε ένα πόδι. «Μπορεί να είναι σε πολύ καλή φυσική κατάσταση και να κατέχει την
εξουσία, όμως είναι αδύνατο να στέκεται έτσι, πάνω σε ένα πόδι για πολύ ώρα». Για να γίνει
σταθερός ο κόσμος πρέπει να υπάρξουν κάποιοι πόλοι, οι οποίοι να είναι συνδεδεμένοι με 
ιδιόμορφο πολιτισμό. Για αυτό το λόγο τυγχάνει μεγάλης σημασίας το γεγονός, ότι σήμερα το
Εκουαδόρ γίνεται μεγάλος πολιτικός και οικονομικός συνεταίρος της Ρωσίας, συνέχισε ο
Πατριάρχης Κύριλλος.

Ακόμα ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας τόνισε, ότι αυτή η επίσκεψη του
Προέδρου του Εκουαδόρ στη Μόσχα έχει ιστορική σημασία, διότι «είναι η πρώτη φόρα που ένας
Εκουαδοριανός Πρόεδρος έρχεται στη Ρωσία μετά τη σύναψη των διπλωματικών σχέσεων το
1945», πράγμα, το οποίο επιβεβαιώνει την καινούργια και σπουδαία φάση στην ανάπτυξη σχέσεων
μεταξύ των δυο πλευρών.

Ο Αρχηγός  της Ρωσικής Ορθοδοξίας θύμισε ότι στο Εκουαδόρ υπάρχει η ρωσική διασπορά. Στις
αρχές της δεκαετίας ΄90 στην πόλη του Ματσάλα συγκροτήθηκε μια μικρή ρωσόφωνη κοινότητα. Το
2007 στην πρωτεύουσα της χώρας το Κίτο ιδρύθηκε η ενορία Αγίας Τριάδος του Πατριαρχείου
Μόσχας.

Ο Πατριάρχης Κύριλλος εξέφρασε την επιθυμία του να χτιστεί ρωσικός Ορθόδοξος ναός στο Κίτο,
επισημαίνοντας ταυτόχρονα με λύπη, ότι στο έδαφος του Εκουαδόρ και άλλων χωρών της
Λατινικής Αμερικής κατά καιρούς εμφανίζονται οργανώσεις οι οποίοι αυτοαποκαλούνται η
Ορθόδοξη Εκκλησία, ενώ στην πραγματικότητα δεν είναι.



Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Εκουαδόρ ευχαρίστησε τον Προκαθήμενο της
Ρωσικής Εκκλησίας για τη δυνατότητα αυτής της συνάντησης. Επίσης, εξέφρασε τα συλλυπητήρια
του με αφορμή την κοίμηση του Αγιωτάτου Πατριάρχη Αλεξίου Β΄ .

Τέλος, ο Πρόεδρος Ραφαέλ Κορρέα Ντελγκάντο αναφέρθηκε στην ανισότητα στο παγκόσμιο
σύστημα, στην ανάγκη δημιουργίας ενός πολυπολικού κόσμου και στην δημοκρατοποίηση των
διεθνών οργανισμών.
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